



Сварка профиля.

Каждый из нас стремится сделать свой дом или офис уютным местом, поэтому на обустройство интерьера тратится много времени и средств. Сегодня довольно сложно представить комфорт в квартире или на рабочем месте без хороших пластиковых окон. Современные оконные технологии и высококачественные экологически чистые материалы способны намного повысить качество нашей жизни. И если вы планируете в скором времени менять окна или переоборудовать лоджию – эта информация для вас!



Установка уплотнителя.

## Отличное качество – по доступной цене!

В Лесном открылось новое производство светопрозрачных конструкций – ООО «Новый свет». На его презентацию прибыли глава города **Сергей Шекалев**, председатель городской Думы **Евгений Гушин**, заместитель главы по экономике и финансам **Татьяна Гордеева**, генеральный директор Североуральского управления строительства **Юрий Шупенко** и другие высокие гости, для которых была проведена экскурсия по цеху с обстоятельным рассказом о перспективах предприятия и о производимой им продукции. Увиденным руководители города остались довольны. А мэр заострил внимание на важности пуска такого производства в непростое кризисное время, потому что «Новый свет» – это новые рабочие места. И как заметил Юрий Шупенко, «сделана ставка на молодых, у них есть желание работать. Будем принимать людей, наращивать обороты».

Отметим, что это предприятие – совместный проект со СП ОАО «СУС», и потому в новостройках Лесного отныне будут устанавливаться окна местного производителя. Кроме того, по заверениям его генерального директора **Юлии Васильевой** в скором времени планируется открытие офисов в Нижней Туре и Качканаре. В планах и этим фирме уже занимается – поставка окон в северные регионы России, уже работают представители в Екатеринбурге, охвачены Красноярский, Серов, Кушва. И можно смело утверждать: на сегодняшний день производство загружено заказами, а значит, его ждет стабильное будущее и перспективное развитие.

Цель руководителей предприятия – снизить себестоимость за счет большого числа заказов, и поэтому цены по сравнению с ценами других

фирм будут более низкими и доступными. У предприятия нет больших накладных расходов, так как производство находится непосредственно в городе, что тоже говорит «за» снижение стоимости продукции. Это выгодно выделяет «Новый свет» и делает его конкурентоспособным на довольно широком рынке пластиковых конструкций.

Для потребителя наиболее важными характеристиками пластикового окна являются его звукоизоляция и теплоизоляция. Именно пластиковый профиль определяет «потенциал окна», если так можно выразиться, поскольку от него зависит максимальная толщина рамы. Используемый в производстве профиль Proplex специально адаптирован под российские условия эксплуатации и соответствует российским требованиям по теплоизоляции, а также всем основным международным стандартам. Автоматизированная линия по сборке стеклопакетов итальянско-

го производства позволяет собирать их качественно, соблюдать по всему периметру определенную толщину, соответствовать ГОСТам и обеспечивать герметичность пакета и самого окна, что сложно соблюсти при ручной сборке. Используемая фурнитура Roto NT известна во всем мире еще с середины 30-х годов прошлого столетия, она очень качественная, имеет износостойчивое покрытие, отвечающее самым высоким требованиям экологической безопасности и защиты от коррозии. Roto NT – фурнитура нового дизайна, вобравшая в себя все лучшие технические решения, существующие на сегодняшний день, подходит для любого интерьера.

В линейке представлены 4 вида профиля: 2-камерный используется для производства балконов и лоджий, 3-камерный, 4-камерный, 5-камерный профили. Каждый конкретный потребитель может выбрать то, что необходимо именно ему. Согласитесь, это



Один из этапов производства стеклопакетов.

очень привлекает. К тому же, специалисты «Нового света» сами монтируют окна, соответственно, лично гарантируют безупречное качество установки. Гарантия – 5 лет.

Индивидуальность подхода к работе с клиентами – неременное требование к любому предприятию строительной отрасли. «Новый свет» – не исключение. Заявка на замер принимается по телефону, к заказчику выезжает мастер по замерам, затем менеджером производится обсчет конструкции в соответствии с пожеланиями клиента и приглашение клиента в офис для обсуждения всех деталей и заключения договора. Кстати, замеры и консультации абсолютно бесплатны. Срок исполнения заказа – от 5 до 10 дней с момента оформления.

Итак, уважаемые читатели, если у вас не осталось сомнений, где вы найдете светопрозрачные конструкции с оптимальным соотношением цены и качества, то вас ждут по адресу: **город Лесной, Мамина-Сибиряка, 24.**

График работы: понедельник – пятница с 9 до 19 часов, суббота – с 10 до 17 часов, воскресенье – с 10 до 15 часов, без перерыва.

Заказы принимаются по телефону: **3-96-62, 4-39-52.**

**Наталья ФРОЛОВА.**  
Фото **Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО.**



Ю. Васильева знакомит гостей с производством.

### Коммуналка

## Ставка на зеро

В редакцию позвонили читатели из Лесного: «Прочли в прошлом номере газеты короткую информацию о том, что скоро нам придется платить за воду, тепло и газ, которые мы не потребляем. Что это за новости? Это же настоящая кабала! Нельзя ли узнать подробнее про этот «нулевой тариф»?»

Что ж, тема действительно жесткая, а система ЖКХ – бескрайнее поле для экспериментов, как показывает практика, совершенно безумных с точки зрения нормальной житейской логики, но при этом идеально продуманных с точки зрения тех, кто руководит многострадальной системой коммуналки. Поэтому читатель имеет право знать, что с ним собирается делать любимое правительство, хотя пока эта тема еще в стадии идеи.

О введении федеральными властями так называемого постоянного тарифа, который жильцы будут обязаны оплачивать даже при нулевом потреблении коммунальных ресурсов, широкая общественность узнала недавно, но сразу стало понятно: это нововведение сделает бессмысленной экономию потребляемых нами воды, тепла и газа.

Пользовались вы водой или нет, включали газ или обходились без него, вам все равно придется доставать кошелек. Абсолютно неважно, какие показания демонстрирует при этом индивидуальный счетчик, который вас, «прозорливых» квартирмейстеров, когда-то угораздило установить.

Постоянная составляющая тарифа будет начисляться всегда, вне зависимости от того, проживает гражданин в квартире или нет. Никаких перерасчетов в плате по постоянной составляющей не будет – это фиксированная цена за доступ ресурса к дому. А через два года мы вообще будем выбирать тарифные планы по воде, газу и свету, как выбираем сейчас тарифы на мобильную связь. Гораздо раньше этого срока должна быть утверждена постоянная составляющая, или так называемый «нулевой тариф». При этом сохраняется и переменная часть, она будет, как и прежде, зависеть от объема услуг, то есть плата по ней будет начисляться

исходя из показаний счетчика.

Судя по речам чиновника, там, наверху, такой расклад представляется довольно стройным и логичным. А в жизни вести экономии становится делом, лишенным смысла. И по большому счету в установке приборов учета нет большого резона, раз все равно придется платить.

Откровенной наглостью монополистов в коммунальной сфере называл планируемую нововведение председатель комитета по защите прав потребителей администрации Екатеринбурга **Андрей Артемьев**.

– Представьте, вы пришли в магазин. Может, и купите ничего не собираетесь, а продавец с вас требует плату при входе – рублей, скажем, пятьдесят, обосновывая это тем, что это фиксированная составляющая за подвоз продуктов к торговой точке, – отмечает эксперт. – Как вы в этом случае поступите? Правильно, пойдете в другой магазин. А вот в случае с системой ЖКХ идти вам абсолютно некуда. Услуги в этой сфере нам поставляют монополисты. И введение постоянной составляющей в тарифах ЖКХ, с точки зрения нормальных законов рыночной экономики, выглядит нарушением просто вопиющим, на это обязаны обратить внимание антимонопольные службы. Причем еще до принятия этого тарифного плана, иначе потом останется только сокрушаться. Как было в случае принятия фиксированной платы за пользование телефоном, – заключил Андрей Артемьев.

Напомню, с телефонами произошло примерно то же самое. По сути одну и ту же услугу разделили на две части – постоянную и переменную. Теперь даже в том случае, если мы не промолвили в трубку ни слова, обязаны вносить ежемесячно фиксированную сумму. Как всем нам в свое время объяснили, это плата за подвоз ресурса к дому, иными словами, это цена проводов и их обслуживания. Как отмечали тогда защитники прав потребителей, плата эта вы-



Caricatura.ru.

ходит непомерно большой, с учетом того, что кабель проложен раз и навсегда, а платить за него огромным массам людей приходится постоянно. Впрочем, к правозащитникам тогда, как известно, не прислушались, несмотря на многочисленные судебные разбирательства.

В случае с системой ЖКХ, как отмечают эксперты, дело обстоит еще более цинично. За подвоз ресурса к дому, за проложенные, к примеру, трубы, граждане уже заплатили при покупке квартиры. За эксплуатацию сетей мы тоже, как известно, исправно выкладываем деньги. И за сам ресурс, скажем, горячую воду, тоже регулярно раскошеливаемся. Так какую плату с нас намереваются взимать? В системе ЖКХ и без того полно злоупотреблений, непомерного желания переложить на потребителей все издержки.

Особую опасность введения «нулевого тарифа» в кризис отмечают и специалисты. «Постоянный тариф, называемый в Минрегионразвития платой за мощность, фактически является платой за подключение, которое уже было оплачено при строительстве дома, – отмечает глава Союза потребителей России **Петр Шелищ**. – Коммунальные монополии пытаются получить гарантированную плату даже при отсутствии потребления. Однако в условиях кризиса они рискуют спровоцировать еще большие неплатежи. Еще несколько лет назад правительство заявило, что после массовой установки индивидуальных счетчиков оно будет вынуждено повысить тарифы для покрытия расходов коммунальных служб», – констатирует глава Союза потребителей.

Пожоже, именно это сейчас и намереваются сделать.

**Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.**

### Праздник

## «Любо, братцы, любо...»

Гарные дивчины в разноцветных по-сорочинских, радушно встречали гостей, особенно доблестных парубков из в/ч 3275. Ароматы вареников, сала, густой сметаны, закуски из сладких перцев призывно манили к накрытым столам. «Бажовка» гуляла по поводу 200-летия со дня рождения Н.В. Гоголя!

Ярмарка в разгаре. Можно было угоститься, купить или выиграть книгу, отгадать кроссворды, получить нарядные буклеты с историей ярмарок и рецептами вареников от самого Николая Васильевича.

Приятно подкрепившись, набравшись сил, участники и гости устремились к месту игры, где четверым отрядам «казачков» предстояло сражаться за первое место в познании повести «Тарас Бульба». Ведущая состязаний **Эльвира Ткаченко**, главный библиотекарь читального зала № 2, сразу задала игре эмоциональный задор и стремительный темп.

Все отряды были хороши по-своему. «Гоголь-моголь» (в/ч 3275) – в военной форме, выправкой, смекалкой и лаконичными ответами. «Прометей» (СУ ФПС № 6) – профессиональной решительностью и эрудицией. «Дюжие чубы» (представители школы № 76, а конкретно – родители) – роскошными чубами и умением логически мыслить. И, наконец – «Бульбаши» (ПЛ № 78) – молодым задором, юмором и прекрасным знанием новой киноэпопеи «Тарас Бульба» и украинских кушаний. Зал вместе с участниками настолько зарылся в игру, что горячие аплодисменты не умолкали. Особенно отличились в викторине для зрителей самые юные гости – ученики младших классов школы № 76.

Бескомпромиссному жюри пришлось нелегко при выборе лучшего среди равных. И все же блестящие приветствие, ответы на вопросы, артистизм определили победителя. «Бульбаши» в нелегкой

борьбе взяла главный приз. В этой победе главная заслуга их атаманши – **Елены Михайловны Ивановой**.

И затем всем был преподнесен прекрасный подарок – инсценировка гоголевской «Сорочинской ярмарки» учениками школы № 75 **Наташей Старковой** и **Иваном Батаевым** (преподаватель **Т.В. Аверина**). Перепалка Хиври с мужем была такой бурной, что зал хохотал в голос, забыв о пребывании в «книжном храме». Спасибо ребятам за это чудо перевоплощения!

В очередной раз ЦГБ имени П. Бажова тронула сердца гостей радушием, гостеприимством, увлекательной, хорошо организованной программой ярмарки. Дякуємо, люди добрые!

Но есть и грустная нота: Было обидно до слез, что наши эмоции радости, общения, единения не разделяли многие приглашенные, не пришедшие на это торжество. Дорогие, как же вы обделили сами себя!

Впереди еще много встреч, запланированных библиотекой на год – и в рамках этого праздника, и по поводу других интересных событий. Приходите, не пожалеете.

**Галина ЛОПАЕВА, г. Лесной.**  
Фото из архива библиотеки.



«Бульбаши» (ПЛ № 78).